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過ごしやすい気候になってきましたが、朝と日中の寒暖差が大

きい日もあります。校内では上着を着ている子どももいれば半そ

での子どももいる状況です。服装で調節して体調を整え、手洗い

など感染症の対策もしっかりして元気に過ごしましょう。 

◎運動会 

 １０月６日（日）。運動場の状況がよくなく１日延期しての運動会でしたが、秋雨前線

による雨の合間をかいくぐり、すがすがしい秋晴れのお天気に運動会を実施できました。 

 低学年は「ブリンバンボン・インカラー」でかわいらしいダンスを見せてくれました。 

中学年は「一小ソーラン～心をひとつに～」黒の法被姿でしっかり網を巻き上げていま

した。最後には、大きな大漁旗が両サイドに掲げられました。 

高学年は組体操の要素も含まれた団体演技「協奏技 心動」でした。「全員で一つのも

のを創り上げる」ことをめざして、「協」力して、「奏」でる「技」→『協奏技』とし、自

分たちの「心」だけでなく、見ている人たちの「心」を「動」かす→『心動』 練習では

なかなか成功しなかったクイックピラミッドも見事に成功しました。 

◎２年生 サツマイモ掘り 

 １０月１０日（木）。５月の末に、雨でぬかるんだ畑に足を取られながら苦労して植え

た苗が大きく育ちました。今回も雨の後で少し足元は悪かったですが、一生懸命お芋さん

を掘り出しました。夏の暑さのせいかサイズも小さく収穫量も少なかったですが、秋の味

覚を楽しめたでしょうか。 

◎秋の遠足・佐野中学校体験入学 

 １０月１８日（金）。時々小雨の降るあいにくのお天気でしたが楽しい遠足になりまし

た。低学年は末広公園に行き、新しくなった大きなすべり台に大歓声。ブランコをしたり

鬼ごっこをして沢山楽しみました。お家の方に作っていただいたお弁当に、「おいし～い」

「かわいいのつくってくれた！」と大喜びでした。ありがとうございました。 

 中学年は６月にオープンした神戸須磨シーワールドにバスで行きました。オルカスタ

ディアムではびしょ濡れになりながら大迫力のショーを観ることができました。 

 ６年生は、佐野中学校で体験授業やクラブ体験をして、最後に４つの小学校が体育館に

集まり生徒会の人から学校の紹介をしてもらいました。 

◎３年生 とうふ作り 

 １０月２３日（水）。大阪いずみ市民生活協同組合の出前授業で「とうふ作り」を体験

しました。大豆を①ふやかす②すりつぶす③にる④しぼる と「豆乳」と「おから」がで

きる。豆乳に「にがり」を加えて器に入れてお鍋で１５分間湯せんをする。できあがり。
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出来立て熱々の豆腐をいただき「おいしい」「お醤油が欲しい」などなど。にがり：海水

から塩を作った残りの液体。高野豆腐や絹豆腐と木綿豆腐の違いなどを教えていただき、

楽しい時間を過ごしました。 

◎授業参観 １０月２５日（金）。緊張気味の子や普段より張り切っている子もいまし

た。多くの保護者の方に参観していただきました。ありがとうございました。 

＜１０月 児童朝礼＞ 

 １０／１１ 運動会が良いお天気の下で大成功に終わりました。当日もよく頑張り

ましたが、暑い１ヶ月間の競技や団体演技の練習の中で、みなさんは、自分が頑張ること、

周りの友達への気遣いや協力して一つの事をやり遂げることの大切さを学んだと思いま

す。この１ヶ月でとても成長したと思います。今の学年での残り半年間も、色々なことに

「気づき」、自分の頭でしっかり「考え」、良い行動「行う」をしましょう。 

 後期学級代表任命、市科学展表彰、市読書感想文表彰  

生活安全委：今月の生活目標寸劇 

生活指導担当：クロームブックの使い方・学校での持ち物についての確認 

＜１１月 行事予定＞            ま：まなびんぐ（2 年生希望者） 

 

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

1 金 消防署見学３年         ルリビタキ  16 土  

2 土  17 日  

3 日 文化の日 18 月  

4 月 振替休日 19 火 かけ足運動① 

5 火 委員会活動   20 水 かけ足運動② 

6 水  21 木 かけ足運動③ 

7 木 小中連合音楽会５年      22 金 かけ足運動④   ルリビタキ ま 

8 金 検尿 2次 モアレ 2次  入金〆切日 ま 23 土  

9 土 造形展 24 日  

10 日 造形展 25 月  

11 月 読み聞かせ             引落日 26 火 クラブ活動 

12 火 修学旅行 6年 27 水 フリー参観 

13 水 修学旅行 6年    ＳＣさん来校 28 木 

フリー参観  人権教室３年（2限） 

盲導犬聞き取り学習４年（5限） 

アンプティサッカー６年（５・６限） 

14 木 6年生のみ 4時間授業 29 金 職員研修 4時間授業（13：10下校） 

15 金 創立記念日 30 土  

１２月 生活目標：手洗い、うがいをして元気に過ごそう！ 


